
HK FAPC
Olejové servisné zariadenie
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Poznámka
Dĺžka sacej tlakovej hadice 1,8 / 2,0 m
Zariadenie je vybavené dátovou pamäťou (uloženie 500 tried čistoty s dátumom a časom, download vo formáte kompatibilnom s Excelom).

Popis
Pomocou filtračného agregátu sa hydraulické zariadenia alebo zariadenia pre mazací olej dajú jednoducho plniť a v obtoku kontrolovane
prečistiť
Zariadenie je vhodné pre minerálny olej a hydraulické kvapaliny šetriace životné prostredie
Kompaktný dizajn poskytuje ľahký prístup k olejovej nádrži. HK FAPC 016 je už vybavené hadicami pripravenými na pripojenie.
Veľmi jemné filtračné vložky sa dajú rýchlo vymeniť bez špeciálnych nástrojov. Sacia a tlaková hadica sa navíjajú priamo na zariadení.
Zvyškové kvapky oleja zachytáva vaňa na odkvapkávanie oleja.
Jadrom filtračného agregátu sú veľmi jemné filtračné vložky EXAPOR®. Vysoké stupne odlúčenia zaručujú maximálne stupne čistoty a tým
maximálnu ochranu komponentov. Vysoká schopnosť absorpcie nečistôt veľmi jemných filtračných vložiek EXAPOR® umožňuje hospodárnu
prevádzku zariadenia. Manometer indikuje, keď je potrebné vymeniť filtračnú vložku.
Na odstránenie malého množstva vody z hydraulických olejov sa dá krátkodobo použiť filtračná vložka EXAPOR® Aqua absorbujúca vodu -
dodávka na vyžiadanie -
HK FAPC 016 je vybavený monitorom triedy čistoty. Dosiahnutá trieda čistoty pri procese plnenia alebo prečistenia sa kontinuálne sleduje.
Pri sledovaní triedy čistoty je možná voľba pre guľový kohút medzi „za filtrom“ (napr. pri plnení zariadení) alebo „pred filtrom“
(napr. prečistenie olejových náplní). V poli zobrazenia je možné voliť medzi veľkosťami častíc 4, 6, 14 a 21 μm. Na displeji sa zobrazí
poradové číslo zvolenej veľkosti častíc podľa ISO 4406:1999.
Monitor sa dá konfigurovať pomocou PC s infračerveným rozhraním. Dáta sa dajú pomocou rozhrania RS232 preniesť do počítača a priebeh sa tak
dá zobraziť a sledovať graficky alebo v tabuľke.

Výrobok
Označenie Menovitý objemový

prietok 
Kapacita
nečistôt 

Viskozita mm2/s
max.

E - motor pre typ filtra Sacia výška
max.

BD
max.

Hmotnosť

 (L/min) (g) (m) (bar) (kg)
HK FAPC 016 2105 16 280 150 230V/50Hz0,45kW 3E-Nß(c)=200 1,5 4 24

BD = Prevádzkový tlak

Príslušenstvo
HK FAPC 1760 Nosič prístrojov

Náhradné diely
HK FAPC F Filtračná vložka pre olejové servisné zariadenie HK FAPC 016


